

Zneužili zákon, prohlásili se za ženy. Vrahům a sexuálním šelmám se podařilo ve vězeních vloudit k bezbranným ženám

cz24.news/zneužili-zakon-vyhlasili-sa-za-zeny-vrahom-a-sexualnym-selmam-sa-podarilo-vo-vazeniach-vludit-k-bezbrannym-zenam

14. března 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

Kanada: Je možné, aby někde na světě nejhroznější zločinci, někteří i bez skutečné změny mužského pohlaví, byli za mřížemi spolu s trestankyněmi? Ano. A ne v nějakém zaostalém, necivilizovaném státě, ale ve vyspělé, zámořské zemi javorového listu.

V prosinci 2017 kanadská vláda souhlasila s tím, aby stačilo, že odsouzený muž o sobě řekne, že se cítí být ženou, a může proto požádat o přeložení do ženské věznice. Nepotřebuje podstoupit ani chirurgický zákrok či absolvovat hormonální léčbu. Má právo podat si žádost výlučně na základě pocitu o svém těle.

Nápravně-výchovná služba Kanady (její zkratka v angličtině je CSC), což je úřad, který má v agendě osoby odsouzené více než na dva roky, nyní zveřejnila aktuální statistiky.

„Máme povinnost přizpůsobit se na základě genderové identity nebo projevu bez ohledu na anatomii osoby (neboli pohlaví) či označení pohlaví v průkazech totožnosti. Zahrnuje to umístování pachatelů podle jejich genderové totožnosti do mužské nebo do ženské instituce (věznice, pozn. red.),“ odůvodnila v roce 2017 CSC novou kontroverzní směrnici podpořenou premiérem Justinem Trudeauem, který je stále v čele vlády.

Z nejnovějších údajů vyplývá, že transgenderových lidí přemístěných z mužských do ženských věznic je aktuálně 61. Je to sice jen zlomek celkového počtu odsouzených v Kanadě, ale alarmující je pohled na jejich trestné činy.

Až 44,3 procenta těchto 61 osob tvoří vrazi. Pachatelé sexuálních zločinů představují 30 procent. Odsouzeno za loupež je zhruba 12 procent. Znamená to, že ti, kdo spáchali nenásilné trestné činy, mají výrazně nízký podíl na přemístěných (ex) mužích, co se stali ženou.

Průměrný věk 61 osob je 43 let, přičemž zhruba polovinu tvoří potomci domorodých obyvatel. Jejich oběti byly převážně ženy nebo děti, které měly násilnou smrt, případně utrpěly závažnou újmu na zdraví. Asi největší obludou, která uspěla se svou žádostí, je 68leté individuum, které sedí za mřížemi již od roku 1995. Nově se jmenuje Catherine Lynnová. "Jako muž napadl ženu bydlící ve vyšším patře domu, podřízl jí hrdlo a pak měl sex s mrtvolou," upozornil deník Toronto Sun.

Vrah a nekrofil v jedné osobě měnící se na ženu uspěl se žádostí u CSC o přeložení do ženského vězení. „Váš potenciál opětovné integrace je na střední úrovni a úroveň zodpovědnosti a motivace je vysoký. Považujete sebe za zapojeného do vašeho nápravného plánu. Během vašeho slyšení jste zřejmě pochopili, že vaše předchozí chování včetně sexuálního chování bylo nevhodné. Cítili jste, že vám chybí přehled, abyste se chovali přiměřeněji. Nedávno vám schválili operaci a to zůstává vašim zaměřením a cílem,“ vyslechl(a) si Lynnová. Této osobě pak přerušili výkon trestu přímo za mřížemi, aby mohla podstoupit chirurgickou změnu pohlaví.

Za návrat do režimu vězeňských ústavů před rokem 2017 začala dělat kampaň bývalá trestankyně Heather Masonová. „V podstatě transrodoví vězni jsou s větší pravděpodobností těmi nejnebezpečnějšími,“ vysvětlila ve svém textu zveřejněném na internetu. Dodala, že byla svědkem, jak takové osoby za mřížemi ubližovaly odsouzeným ženám.

Za takové individuum se dá označit nejen Lynnová, ale také John Boulachanis, který v roce 2016 spáchal vraždu. Byl člen zločinecké skupiny: zabil komplice, o kterém se mylně domníval, že je policejní informátor. Za dva roky se už jako vězeň stal transrodovým člověkem (chirurgickou změnu pohlaví měl zaplacenou z peněz daňových poplatníků). Podle posudku CSC by představoval velkou hrozbu, kdyby ho přemístili mezi ženy odpykávající si trest odnětí svobody. Boulachanis podal(a) žalobu a soud souhlasil s přesunem. Mezi potrestanými ženami sedí v cele od roku 2021.

Server National Post poznamenal, že pravidla přemísťování odsouzených mužů mezi trestankyně byla poněkud objasněna směrnicí CSC v loňském roce: „Všechny žádosti o přesun se posuzují případ od případu a vyžadují posouzení pro rozhodnutí, které zahrnuje přezkum vyhodnocení bezpečnosti.“

ZDROJ: SITA

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.